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REPLY OF THE CPIO IN THE ONLINE RTI APPLICATION DATED 25.03.2022 
FILED BY  SHRI GOWTHAM CHAPPA    REGD. NO. RINLT/R/T/22/00008 
 
Query No. 1: 
 
My father land is taken at the time of Vizag steel plant established.  
 
Reply: 
 
It is only a statement and no query. 
 
 Query No. 2: 
 
What is the use for taken 22000/ acres taken for farmers?  
 
Reply: 

Query is not clear. 

Query No. 3: 
 
How much family is get job in Vizag steel plant. Vizag steel plant is not established now each 
farmer is very happy.  
 
Reply: 
Query is not clear. 

Query No. 4: 
 
As a Govt given orders is pls give your lands for steel plant established. Now Centeral govt 
declared to privatization is very good. 
 
Reply: 
 
It is only a statement and no query. 
 
Query No. 5: 
 
Central give order for Viskahapatnam Steel Plant Rehabilated Farmers returns our lands. 
 
 Reply: 
Query is not clear. 
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Query No. 6: 
 
My request pls return my lands pls do justice for Viskahapatnam Steeel Plant rehabilated 
farmers. 
 
Reply: 
 
This query do not fall under the definition of information or record as per the Section 2(f) & 
2(i) of RTI Act. 
 
 

    
HM Sehgal 

 DGM ( Adm.)-HOD & CPIO 
  General Administration Department 

 Visakhapatnam Steel Plant 
Rashtriya Ispat Nigam Limited 


